

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ХОДЖАМУРАТОВ ТАЖИГАЛИ АБДИЖАМИЛОВИЧ



Адрес:

040904, Республика Казахстан, Алматинская обл., Карасайский р-н, г. Каскелен, ул. Жангозина, д. 75/5.

Телефоны:

(727) 298-32-34.

Ходжамуратов Тажигали Абдижамилевич, председатель правления общественного объединения инвалидов «Куат».

Страна: Республика Казахстан

Регион: Алматинская область

Город: Каскелен

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 04.06.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Персона

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



ХОДЖАМУРАТОВ ТАЖИГАЛИ АБДИЖАМИЛОВИЧ

Родился Тажигали Абдижамилевич Ходжамуратов 20 марта 1968 года. Окончил среднюю общеобразовательную школу города Нукус (Республика Каракалпакстан). В 1988 году, получив среднее специальное образование в техникуме социального обеспечения при МСО УЗССР, Тажигали Абдижамилевич начал трудовую деятельность в органах социального обеспечения.

Проработав несколько лет на различных должностях, в 1995 году был избран председателем правления Общества инвалидов Республики Каракалпакстан (Узбекистан). Созданная организация была призвана объединить инвалидов, выявить их проблемы и пути их разрешения. В этот период деятельности Тажигали Абдижамилевичем была проделана большая работа, которая оценена почётной грамотой Верховного совета Республики Каракалпакстан.

После переезда в 2001 году в Казахстан Т.А. Ходжамуратов вступил в общество инвалидов Карасайского района Алматинской области.

В 2002 году он был избран председателем правления общественного объединения инвалидов «Куат». На сегодняшний день объединение «Куат» осуществляет свою деятельность по нескольким направлениям: оказывает инвалидам содействие в трудоустройстве, получении образования и правовой помощи, а также привлечении к занятиям доступными видами спорта.

С момента образования общества «Куат» его представители систематически проводят встречи с работодателями с целью трудоустройства инвалидов, разъясняя возможную выгоду при принятии их на работу. В результате такой кропотливой работы было трудоустроено более 150 инвалидов, проживающих в Карасайском районе.

В 2003 году ОО инвалидов «Куат» выиграло образовательный грант посольства США на организацию компьютерного класса для инвалидов.

В 2009 году — грант фонда Абилис (Финляндия) на усовершенствование и модернизацию компьютерного класса. В результате курсы компьютерной грамотности прошли 237 человек.

В 2009 году объединение инвалидов «Куат» получило 21 комнатную механическую инвалидную коляску и пятьдесят пар костылей от общественного фонда «Центр усовершенствования лидерства в Казахстане», которые были предоставлены инвалидам Карасайского района, что существенно облегчило их жизнь.

ООИ «Куат» во главе с председателем Т.А. Ходжамуратовым не останавливаются на достигнутых успехах, а продолжают искать новые возможности для оказания помощи инвалидам. Например, в 2010 году объединение приняло участие в конкурсе, объявленном фондом «Бота». Их проект «Умтылыс», предусматривающий обучение молодых инвалидов основам профессиональной подготовки по графике и дизайну, фото- и видеоделу, был отмечен грантом.

Большое внимание уделяется пропаганде здорового образа жизни. Представители ООИ «Куат» привлекают инвалидов к занятиям лёгкой атлетикой, тогыз кумалак, плаванием, пауэрлифтингом, армрестлингом, пулевой стрельбой, стрельбой из лука, настольным теннисом, шашками и шахматами.

Благодаря неустанной и кропотливой тренерской работе, воспитываются мастера спорта РК, кандидаты в мастера спорта РК и перворазрядники, которые показывают высокие результаты на областных, республиканских и международных соревнованиях, становятся призёрами и чемпионами.

Сотрудники общественной организации консультируют и помогают по различным юридическим вопросам членам общества, проводят с ними семинары и круглые столы, на которых разъясняют инвалидам района их права и рассказывают о льготах.

За отличную работу Т.А. Ходжамуратов был отмечен почётными грамотами и благодарностями акима Карасайского района.

